

Отзыв

научного руководителя на студента 4 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина «Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева»

Стойкина Андрея Евгеньевича, представившего к защите выпускную квалификационную работу на тему

«Развитие скоростно – силовых способностей у старшеклассников на занятиях ОФП»

За период исследовательской работы Стойкин Андрей Евгеньевич проявил свои лучшие качества личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность, дисциплинированность.

Андрей Евгеньевич обучался в университете с 2013г. За время обучения проявил себя с положительной стороны, не имеет нарушений учебной дисциплины, принимал участие в проводимых общественных и спортивных мероприятиях. На 1 курсе занимался вольной борьбой в академии борьбы имени Д.Г. Миндиашвили. Со 2 курса по 4 занимался рукопашным боем у В.В. Катасонова, участвовал на городских соревнованиях. Участвовал во Всероссийской гонке «Лыжня России» в г. Боготоле и занял 2 место. В школе выступал в городских соревнованиях по лёгкой атлетике и лыжным гонкам занимал призовые места, как личные, так и командные. (1 место на дистанции 100м, 3место 1000км, по лыжным гонкам 2 место на дистанции 5 км городские соревнования).

Особенность исследовательской работы Андрея Евгеньевича стало внедрение разработанных упражнений для развития скоростно – силовых способностей у старшеклассников на занятиях ОФП.

В ходе написания исследовательской работы проявил творческие способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность разработанных упражнений, которые могут быть использованы в воспитательном, учебном и учебно-тренировочном процессе.

Выпускная квалификационная работа Стойкина Андрея Евгеньевича является законченным научно-методическим трудом, а сам он заслуживает присвоения квалификации «педагог по физической культуре».

Научные руководители:

д.п.н., профессор



Сидоров Л. К.

старший преподаватель



Романенко Н. С.